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ТЕРЕНТЬЄВА НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА  

 

 
Факультет: гуманітарно-педагогічний 

(https://nubip.edu.ua/structure/gpf ) 

Посада: професор кафедри фізичної культури і спорту 

Контакти: nataterentyeva@gmail.com 

 

 

Наукова кваліфікація: доктор педагогічних наук, професор 

 

Тема докторської дисертації: «Тенденції розвитку університетської освіти в Україні (друга 

половина ХХ – початок ХХІ століття)» (2016) 

Спеціальність: 13.00.01 Загальна педагогіка та історія педагогіки 

 
Тема кандидатської дисертації: «Розвиток політехнічної освіти у вищих педагогічних 

навчальних закладах України (ХХ століття)» (2007) 

Спеціальність: 13.00.01 Загальна педагогіка та історія педагогіки 

Сфера наукових зацікавлень: спортивна та військова педагогіка; історія та компаративістика 
вищої освіти; тенденції її розвитку; цифровізація освітнього та освітньо-наукового простору; 
управлінські технології; дитячий та юнацький спорт в умовах невизначеності  

Публікації: автор понад 350 наукових та навчально-методичних праць, серед яких монографії 

(одноосібні та колективні), посібники для студентів закладів вищої та післядипломної освіти, 

низка статей, індексованих у наукометричних базах Scopus та Web of Science, зарубіжних 

виданнях Польщі, Чехії, Болгарії, Угорщини, Молдови, Туреччини, Ірану, США та ін., 

публікації у фахових вітчизняних виданнях (усіх категорій). 
Основні публікації можна переглянути у профілі 
Google academy: https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=n8nxaikAAAAJ 

БД Scopus: ID: 57194203127 
БД WoS: P-7024-2019 
 

Викладає дисципліни: 

- Проектна діяльність у спорті; 

- Менеджмент і маркетинг у сфері фітнесу та фізичній рекреації; 

- Інтелектуальна власність у сфері фізичної культури і спорту; 

- Технології, методологія та методика наукових досліджень у сфері фізичної культури і 

спорту; 

- Методи дослідження у фізичному виховані і спорті 

Посадові обов’язки: 
- Гарант ОП Фізична культура і спорт спеціальності 017 Фізична культура і спорт (другий / 

магістерський рівень); 
- Член науково-проектних груп; 
- Організатор постійно-діючого науково-методичного семінару. 
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Особисті досягнення: 

Член спеціалізованих вчених рад із захисту дисертаційних досліджень, опонент, рецензент, 

експерт та науковий керівник (консультант) кандидатських і докторських наукових робіт (у тому 

числі з військово-морської та спортивної тематики).  

Входила до складу проектних і робочих груп з ліцензування і акредитації освітніх, освітньо-

професійних й освітньо-наукових програм з 2011 року (Педагогіка вищої школи, Географія, 

Спорт, Фізична культура і спорт, Музичне мистецтво, Менеджмент соціокультурної діяльності, 

Медицина, Фармація та ін. різних освітніх рівнів та закладів вищої освіти). 

Член журі номінації «Біологія» ІІ туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2017» 

(Донецька область); заступник голови журі (номінація хімія) заключного етапу ІІ туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2015», член журі та предметно-методичної комісії 

(екологія) ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад (2015); член журі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт (2013). 

Visiting professor of TSU (Chisinau, Republic of Moldova). 

Член груп з академічної мобільності (Польща, Туреччина). 

Увійшла до списку: Науковці і освітяни воєнного періоду «Україна. Науковці и ̆ освітяни: 

незламні у війні» (2022). 

Нагороджений відзнаками: 

Нагороджена знаком (медаллю) “Ушинський К.Д.” НАПН України (2018), медаллю “Григорій 

Сковорода” (2019); «Леся Українка» (2024); орденами “Науковець року – 2019” і «Гордість нації – 

2020»; нагорода за просвітницьку діяльність, зокрема відзнаку “10 років самовідданого служіння 

освіті та науці” Міжнародної академії культури безпеки, екології та здоров’я (2018), медаль “За 

самовіддане служіння науці” Всеукраїнського об’єднання “Країна” (2018); дипломом за активну 

участь у семінарах виставки і представлення освітніх інноваційних технологій НАПН України 

“Освіта і кар’єра – 2017”; орденом Дванадцятипроменевої зірки «CREDO» за вагомий внесок в 

освіту, культуру та громадську діяльність (2014), пам’ятною медаллю «За труды в просвещении» 

(2014), медаллю «Трудова слава» Міжнародної академії рейтингових технологій і соціології 

«Золота Фортуна» (2013), ювілейною відзнакою з нагоди ХХ-річчя ВГУ (2013), Грамотою 

Всеукраїнської професійної бухгалтерської газети «Улюбленому викладачу» за натхненну працю, 

відданість справі, небайдужість до розвитку юного покоління, активну життєву позицію (2010), 

Дипломом «2 место в конкурсе Национальной академии наук России “Достижения в педагогике” 

(Якутск, 2013); Дипломами Всеукраїнського координаційного Бюро Міжнародної громадсько-

державної програми «Освіта дорослих України» за сприяння Інституту ціложиттєвого навчання 

ЮНЕСКО за високовартісну суспільну працю з піднесення освіченості дорослих людей України і 

розвиток духовно-інтелектуальних можливостей українського суспільства і Української держави 

(2015-2022); Дипломами Міжнародної академії культури безпеки, екології та здоров’я (2013-2024). 
 

 

Додаткова інформація 

Член редакційних колегій фахових видань України “Педагогічний альманах” (Херсон) (до 2024), 

“Вісник Чернігівського університету” (Серія Педагогічні науки) (до 2024), “Педагогічна освіта: 

теорія і практика” (Кам’янець-Подільський), окремих випусків Наукового часопису НПУ імені 

М.П. Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і 

спорт) (до 2023), Українського журналу Медицини, Біології та Спорту (Миколаїв), журналу 

“Культура безпеки, екології та здоров’я” (до 2024); іноземних періодичних видань “Acta et 

Commentationens. Sciences of Education. Scientific Journal” (Республіка Молдова) і “Eniologie 

člověka, eniomedicińa, eniopsychologie” (Чехія). 

Дійсний член (академік), віце-президент Міжнародної академії культури безпеки, екології та 

здоров’я; 

дійсний член (академік) Української академії акмеології; 

член Європейської Асоціації Безпеки; 

член Асоціації фахівців із спортивної медицини та лікувальної фізкультури України; 

уповноважений член Всеукраїнського координаційного Бюро Міжнародної громадсько-

державної програми «Освіта дорослих України» за сприяння Інституту ціложиттєвого навчання 

ЮНЕСКО. 

 


